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10 lépés

A "4"-ik sorbdl a 12-es értékhez még 2 szdm hidnyzik, melyeknek
egyiitt a 6-os értéket kell kiadniuk. A lehetséges
szdmkombindciék 2+4 és 1+5. Mivel a 4-es szdm mdr szerepel,
ezért csak az 145 kombindcié haszndlhaté. Csak azt nhem tudjuk,
hogy melyik szdm melyik celldba keriil majd. Abban az esetben, ha
az l-es szdm keriil a "D4" celldba, akkor régtén megdllapithatd,
hogy a "D5" celldba 9-esnél nagyobb szdmot kellene irni, de ez nem
lehetséges. Tehdt megdllapithatd, hogy az 5-6s szdm csak a "D4"
celldba keriilhet. A "G4"-es celldban lesz az 1-es szdm. A "D5"
cella 8 és "G5" cella 7 értékeit is beirhatjuk.
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11 lépés

Végiil a "B" oszlop 33-as értékének eléréséhez két szdm hidnyzik,
melyeknek osszesen 14-et kell kiadniuk. A lehetséges
szdmkombindciék: 5+9 és a 6+8. Mivel a 9-es szdm mdr ebben a
csoportban szerepel, a 6+8-as kombindciot lehet alkalmazni.
Melyik szdm melyik celldba keriiljon? Abban az esetben, ha a 6-os
szdm a "B5" mezére keriilne, akkor az "A5" mezére is 6-0s szdmot
kellene irni. Ez persze nem lehetséges. Az egyetlen megolddsként
a "B5" mezére a 8-as szdm keril, a "B4" celldba pedig a 6-os
szdmot kell beirni. Ennek kovetkeztében, az "A4" celldba be lehet
irni a 3-as szdmot, kiegészitve a "4"-ik sort 9-re. Az "A5" celldba
pedig a 4-es szdm keriil végiil. Ezzel a feladvdnylapot megoldottuk.
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Tippek
-Végezzen ellendrzést, mielétt beir egy szdmot.
-Kénnyebb feladvdnylap megolddsdval kezdje a jatékot.
-Ha elakad egy feladvdny megolddsa kdzben, keresse ki a megolddsok koziil azt a feladvdnyt, nézze meg a
hidnyzé szdmok valamelyikét, tovdbb segitve igy a megolddshoz vezet utat.
-Tegyen jegyzeteket a jatéktdbldra a letérslhetd filccel, ezzel is segitve a megolddst. A jegyzet és egyéb
tippként beirt szdmok konnyedén letsrslhetéek, ha mdr biztos a megolddsban.
-Ne tegyen megalapozatlan feltevéseket, mert az nem segit a megolddsban, ugyanis minden feladvdnylapnak
csak 1 helyes megolddsa van.
Kod Kakuro 2-4 jatékos részére
A jatékhoz sziikséges 1 homokéra
8 pontjelzd (szinenként 2 )
Minden jdtékos kap 2 pontjelzét egy szinben, és elhelyezi azt a jatékfeliilet keretének egyik oldaldn. Ldsd
doboz hdtoldaldn. Az egyik pontjelzé 1-9-ig, a mdsik pedig tizesével (10,20,30, ... 100) mutatja a szdmokat. Ez
annyit jelent, hogy a 14-es szdm jeldléséhez az egyik pontjelzét a 4-re, a mdsikat pedig a 10-re kell dllitani.
A jaték menete
A 2-4 jatékos részére szolé jaték alapszabdlyai megegyeznek a Kod Kakuro alapszabdlyaival. A jaték menete
az éramutaté jdrdsdval megegyezd irdnyd. A jatékot a legfiatalabb jdtékos kezdi gy, hogy megforditja a
homokdrdt és az éra dltal mért 1 percben van lehetésége a jatékosnak arra, hogy jatékkovet helyezzen el a
jatréktdbldn.
A jdtékos lehelyezéseiért a kivetkezd pontokat kaphatja:
1 pont minden helyesen elhelyezett jatékkdért
2 pont, ha egy jatékkdvel sikeriil egy csoportot lezdrnia.
Példa: Ha a jdtékos 3 jdtékkovet helyez le, és ezzel egy komplett csoportot lezdrt, akkor a jdtékos a
lehelyezéséért 5 pontot kap. (3 pont a 3 jdtékkéért, 2 pont a lezdrt csoportért)
Abban az esetben, ha egy jatékos rossz szdmot tesz le, és egy jatékostdrsa észreveszi a rossz lehelyezést, a
Jjatékosnak a lépése véget ér. Ez a jatékos nem kap pontot. Helyette az eddig elért pontokat az a jdtékos kapja
meg, aki észrevette a hibds lehelyezést. A rosszul elhelyezett kavet le kell venni a tdbldrdl. A jatékot a
kovetkezd jatékos folytatja.
A jaték vége
A jdtéknak akkor van vége, ha a feladvdnylap teljes egészében megfejtédik. A jatékot az a jdtékos nyeri,
akinek a legtobb pont ja gyiilik ossze.
Javaslat: Annak érdekében, hogy minden jdtékosnak legyen esélye a jdték kezdéshez, javasoljuk, hogy a
Jdtékosok annyi forduldt jdtszanak, ahdnyan részt vesznek a jdtékban és a jdtékkezdés lehetéségét mindig
adjdk tovdbb.
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Szdmrejtvény mdsképp
1-4 jatékos részére 8 éves kortdl
Piatnik jatékszdm:686399

A Kod Kakuro egy kénnyen elsajatithaté szdmrejtvény, ami a vildghiri Sudoku szdmrejtvények
tovdbbfejlesztett vdltozata. A szdmok egyszerd, logikus 6sszeaddsdval a rejtvény megfejtése, a
szdmok vardzslatos vildgdba viszi el a jatékosokat.

A jaték tartalma:

1 jatéktabla, melynek keretébdl ki lehet emelni az atlatszé jatékfeliletet

1 dttekintékarton, amin a "Mdgikus kombindcidk" lathatéak

1 szivacsos végli filctoll

8 pontjelzé (szinenként 2)

66 jatékkd szamokkal

1 homokéra

48 Kakuro feladvdnylap, eltérd nehézségi szinten

1 megolddslap

1 jatékleiras

A jaték eldkészitése

A jaték elején a jatékos kivdlaszt egyet a feladvdnyok kézil. A feladvdnylapot elhelyezi a
jatéktdblan Ugy, hogy kiemeli az dttetszé jatékfeliletet a jatéktdbldrdl. Majd rdfekteti a
feladvdnylapot, és visszateszi az dttetszé jatékfeliletet a jatéktdbldra. Ezek utdn a jdtékos
felforditva maga mellé teszi a jatékkoveket, és az dttekintékarton, amin a "Mdgikus kombindcidk"
vannak. Tobb jatékos esetén sziikség van még a homokérdra és az pontjelzékre is.

Jatékszabdly ,
A jatékfeliilet fekete és fehér mez6kbdl dll, emlékeztetve a keresztrejtvényekre. Am a Kakuro
rejtvénybe betiik helyett szamokat kell beirni, a kovetkezé kitételekkel:

-Csak 1-9 szdmokat lehet a fehér mezékbe beirni.

-A fehér mezékbe beirt szdmok 6sszeaddsdval eredményként meg kell kapni a sor, vagy oszlop
elején 1évé fekete mezébe irt szamot.

-A fekete mezdk dtlésan el vannak vdlasztva. Az elvdlaszté vonal alatt 1évé szém az oszlop
mezdibe beirt szdmok 6sszeaddsdnak eredménye, az elvdlaszté vonal félétt |évé szédm, a sor
mezdibe beirt szdmok 6sszeaddsdnak eredménye.

-Minden szdm csak egyszer szerepelhet a Csoportokon beliil.

-A csoport jeldlés egy osszefiiggd fehér sorra, vagy fehér oszlopra értendd.

Kod Kakuro megoldds
a b ¢ de f g

Kod Kakuro feladvany
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Példa
A kavetkezd folyamatdbrdkon egy Kod Kakuro rejtvény megolddsdt mutatjuk meg 11 Iépésben.
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A lépések jol lathatéan bemutatjdk, hogyan lehet eljutni logikus
szdmkombindciok alkalmazdsdval a feladvdnylap megolddsdig.

Kiilonleges segitséget nydjt a jatékosoknak az dttekintdkarton,
amin a "Mdgikus kombindciok" lathatéak. Vannak olyan csoportok,
amiknél a szdmokat a megadott szdmkombindciékbél lehet
osszedllitani. Abban az esetben, ha egy jdtékos egy mdgikus
szdmkombindcidra lel, régton ldtja, hogy mely szdmok
kombindciéjdbol adddik &ssze a csoport. Minden "mdgikus
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A lépések:
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ldthaté az dttekintékartonon.
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1 lépés

A 22-es szdmmal kezdiink, ami az "1"-s sor "A,B és C" celldjdba
beirt szdmok ©&sszege. A  kovetkezd  szdmkombindcidk
lehetségesek: 5+8+9, valamint 6+7+9. Az "A" oszlop "1" celldjdban
csak olyan szdm szerepelhet, ami kisebb, mint 6, mert az "A"
oszlop "1" és "2" celldjanak értéke egyiitt 6. Tehdt az "Al" celldba
csak az 5-6s szdm irhaté. Ebbdl kévetkezik hogy az "A2" celldba
csak az 1-es szdm irhaté.

2 lépés

Az 1 1épésbél tudjuk, hogy a "Bl és C1"celldkba a 8 és 9 szdamok
irhatéak, de nem tudjuk, melyik celldba melyik szdm keriil. Azt
tudjuk, hogy a "C" oszlopba beirt hdarom szdm 6sszegének 11 -et
kell adnia. Abban az esetben, ha a 9-es szdmot a "C1" celldba
beirjuk, akkor a "C1" és "C3" celldkba egyardnt l-es szdmot
kellene beirnunk, de ez nem engedélyezett. Tehdt az "C1" celldba
csak a 8-as szdm irhaté. Ebbdl kovetkezik hogy az "B1" celldba
csak a 9-es szdm irhatd.

3 lépés

A "C" oszlopbdl két szdm hidnyzik, melyek 6sszegének 3-nak kell
lennie. Helyes kombindciéként az 1 és 2 szdmok irhatéak be, de
nem tudjuk, melyik celldba melyik szdm keriiljon. Mivel az "A2"
celldban mdr szerepel az 1-es szdm, ezért a "C2" celldba az 1-es
szdm mdr nem keriilhet. Ide a 2 szdm keriil. Ennek kovetkeztében
a 7-es szdm keriilhet a "B2" mezére. Az 1-es szdmnak pedig a "C3"
mez6 marad.

4 lépés

Az "F" oszlopbdl hidnyzik 6t szdm. Az 6t szdm &sszegének 16
értéket kell adnia. Az 6t szdmbdl dllé 16-os egy "mdgikus szdm",
mely a kévetkezd kombindciébdl dllithaté ossze: 1+2+3+4+6. Csak
azt nem tudjuk, melyik mezére, melyik szdm keriiljon. Elészor is
oldjuk meg 3-ik sor feladvdnydt, ami 15. Mivel a 15-6s értéket két
szdmbdl kell beirnunk, két kombindcié lehetséges: 6+9, vagy 7+8.
Mivel az "F3" mez& a keresztezédéspontja a 15 és 16 értékeknek,
ezért ide, csak a 6-os szdm irhaté. A "G3" mez6 megolddsa tehdt
a9.
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5 lépés

Az "1" sor "E" és "F" celldiba két szdmbél kell a 13-as értéket
beirni. A lehetséges kombindcidk: 4+9, 5+8 és 6+7. Ez a csoport
keresztezi az "F" oszlopot, aminek az értéke 16 és ahonnan 1,2,3
és 4 szdmok hidnyoznak. Ebbél az kovetkezik, hogy az egyetlen
lehetséges megolddsa az "F1" mezének a 4-es szdm. Igy kiadédik a
13-as érték az "E1" celldba beirt 9-es szdmmal, és a 12-es érték
az "E2" celldba beirt 3-as szdmmal.

6 lépés

A "2" sorbdl hidnyzik két szdm, és a sorba beirt szdmok
dsszegének 8 értéket kell adnia. A két iires celldba beirhaté
kombindciék: 1+4 és 2+3. A 2+3 kombindciot mdr nem lehet
alkalmazni, mert a 3-as szdm mdr szerepel az "E2" mezén. Az 1+4
kombindciébél a 4-es szdm csak a "G2" mezére keriilhet, mert a
4-es szdm mdr szerepel az "F" sorban. Az "F1" mezére az 1 szdm
kerdil.

7 lépés

Az "F" oszlopbdl két szdm hidnyzik a 2-es és a 3-as, csak azt hem
tudjuk még, melyik celldba, melyik keriil. Ehhez meg kell nézniink,
hogy az "5"-ik sorban hogyan is dllithaté 6ssze a 27 érték. Abban
az esetben, ha az "F5" celldba a 2-es szdmot irjuk, akkor a
maradék hdrom szdmbdl 25 értéket kell kapnunk az "5"-ik sorban.
Ez viszont lehetetlen, ugyanis a hdrom legnagyobb szdm, amit
haszndlhatunk a 7+8+9=24. Tehdt az "F5" celldba csak a 3-as szdm
keriilhet, az iiresen maradt "F4" cella a 2-es szdm helye lesz.

8 lepés

A rejtvény egy kiilsnleges esetéhez érkeztiink. Ha 6sszeadjuk a
pirossal bekeretezett oszlopok értékeit: 22+12+13+16+21=84, és
dsszeadjuk ugyanennek a teriiletnek a sorainak &sszegét:
13+8+15+12+27=75. Az egyetlen cella, ami csak a fiiggéleges

| @sszeaddsban szerepel, a "D3". A vizszintes és fiiggbleges
| Osszeadds kozotti kiilonbség 84-75=9. Tehdt a "D3" celldba 9 kell,

hogy keriiljén. 13-as értékre kiegészitve az igy beirt szdmokat a
"B3" celldba a 3-as szdmot lehet beirni.

9 lépés

Térjink vissza az "B"-ik sorba a 27-es értékhez. Ebben a
csoportban, hdrom iires cella van. Ez a hdrom szdm egy mdgikus
szdmkombindcid, a 24-es értékhez csak a 7,8 és 9-es szdmok
haszndlhatéak. Csak azt nem tudjuk, hogy melyik szdmot melyik
celldba kell irni. A 9-es szdm nem keriilhet sem a "D", sem a "G"
oszlop celldiba, mert mdr azokban a csoportokban szerepel a 9-es
szdm. Tehdt a 9-es szdm helye csak az "E5" celldban lehet. Az
"E4" celldba beirt 4-es szdmmal eredményként megkapjuk az "E"
oszlop 13 értékét.




